
家庭ごみアンケート集計結果

(1)あなたのお住まいの地域　

選択肢 回答数 割合

①旧高山市　 1720 69.58%

②丹生川地域　 103 4.17%

③清見地域　 66 2.67%

④荘川地域　 44 1.78%

⑤一之宮地域 78 3.16%

⑥久々野地域　 124 5.02%

⑦朝日地域　 54 2.18%

⑧高根地域　 8 0.32%

⑨国府地域　 196 7.93%

⑩上宝・奥飛騨温泉郷地域 79 3.20%

総　計 2472 100.00%

(2)あなたの年齢

選択肢 回答数 割合

①～１０代　 20 0.81%

②２０代　 143 5.78%

③３０代　 287 11.61%

④４０代　 663 26.82%

⑤５０代　 626 25.32%

⑥６０代　 490 19.82%

⑦７０代～ 243 9.83%

総　計 2472 100.00%

(3)あなたの家族構成

選択肢 回答数 割合

①１人暮らし 203 8.21%

②２人～３人 1169 47.29%

③４人～５人 828 33.50%

④６人～７人 245 9.91%

⑤８人以上 27 1.09%

総　計 2472 100.00%
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(4)あなたのお宅では、ごみの量が以前より増えていますか？

選択肢 回答数 割合

①増えている 435 17.60%

②どちらともいえない 1335 54.00%

③減っている 697 28.20%

④未回答 5 0.20%

総　計 2472 100.00%

(5)可燃ごみの中で、どのようなごみが多いですか？（複数回答可）

選択肢 回答数 割合

①野菜等の生ごみ 1315 27.52%

②紙のごみ 1014 21.22%

③ビニ－ル袋等のごみ 854 17.87%

④パック等の容器のごみ 870 18.21%

⑤草や剪定した枝等 300 6.28%

⑥紙おむつ 323 6.76%

⑦その他 94 1.97%

⑧未回答 8 0.17%

総　計 4778 100.00%

(6)食品ロス（廃棄する食品）の状況を教えてください。

選択肢 回答数 割合

①廃棄しないようにしている 899 36.37%

②気を付けているがある程度は廃棄している 1493 60.40%

③気にしていない 49 1.98%

④その他 23 0.93%

⑤未回答 8 0.32%

総　計 2472 100.00%
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(7)紙ごみの分別ができていますか？

選択肢 回答数 割合

①できる 1017 41.14%

②だいたいできる 1149 46.48%

③あまりできない 214 8.66%

④できない 53 2.14%

⑤よく分からない 28 1.13%

⑥未回答 11 0.44%

総　計 2472 100.00%

(8)プラスチックごみの分別ができていますか？

選択肢 回答数 割合

①できる 1008 40.78%

②だいたいできる 1217 49.23%

③あまりできない 176 7.12%

④できない 34 1.38%

⑤よく分からない 26 1.05%

⑥未回答 11 0.44%

総　計 2472 100.00%

(9)資源ごみをどこに出していますか?（複数回答可）

選択肢 回答数 割合

①小学校・公民館等の拠点集積所 813 23.81%

②スーパー等の店舗回収 1649 48.29%

③学校等が実施する集団資源回収 776 22.72%

④その他 154 4.51%

⑤未回答 23 0.67%

総　計 3415 100.00%
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①できる ②だいたいできる ③あまりできない ④できない ⑤よく分からない ⑥未回答
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③学校等が実施する集団資源回収 ④その他

⑤未回答
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(10)ごみ分別アプリ「さんあ～る」を活用していますか？

選択肢 回答数 割合

①活用している 477 19.30%

②知っているがまだダウンロードしていない 531 21.48%

③アプリを使うことは困難 78 3.16%

④アプリを知らなかった 1332 53.88%

⑤その他 28 1.13%

⑥未回答 26 1.05%

総　計 2472 100.00%

(11)生ごみを捨てる際に水切りを実施していますか？

選択肢 回答数 割合

①水切りネット等を使用し、水分を絞ってから捨てている 2004 81.07%

②生ごみは可燃ごみとして捨てず、畑に入れたり、家庭用生

ごみたい肥化装置を使用
234 9.47%

③水切りはしていない 208 8.41%

④未回答 26 1.05%

総　計 2472 100.00%

選択肢 回答数 割合

①知っている（制度を活用して装置を購入） 315 12.74%

②知っている（装置は購入していない) 724 29.29%

③知らなかった 948 38.35%

④その他 16 0.65%

⑤未回答 469 18.97%

総　計 2472 100.00%

(12)生ごみたい肥化装置の購入時に利用できる助成制度を知っていますか？
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③知らなかった ④その他

⑤未回答

- 5 -



家庭ごみアンケート集計結果

(13)シールの枚数についてどのように感じていますか？

選択肢 回答数 割合

①枚数は足りている 1470 59.47%

②枚数が多くて余る 204 8.25%

③枚数が足りなくなることがある 652 26.38%

④枚数がかなり不足する 93 3.76%

⑤その他 30 1.21%

⑥未回答 23 0.93%

総　計 2472 100.00%

(14)可燃ごみを出す量

選択肢 回答数 割合

①週に１袋 1132 45.79%

②週に２袋 1027 41.55%

③週に３袋 97 3.92%

④週に４袋以上　 24 0.97%

⑤その他 169 6.84%

⑥未回答 23 0.93%

総　計 2472 100.00%

選択肢 回答数 割合

①ほぼ毎日 14 0.57%

②週１回程度 481 19.46%

③週２～３回程度 103 4.17%

④月１回程度 1389 56.19%

⑤購入しない 385 15.57%

⑥その他 69 2.79%

⑦未回答 31 1.25%

総　計 2472 100.00%

(15)使い捨て製品（日用品、おもちゃ、100円均一商品等）を購入しますか？
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可燃ごみを出す量

①週に１袋 ②週に２袋 ③週に３袋 ④週に４袋以上 ⑤その他 ⑥未回答

使い捨て製品（日用品、おもちゃ、100円均一商品等）を購入しますか？

①ほぼ毎日 ②週１回程度 ③週２～３回程度 ④月１回程度 ⑤購入しない ⑥その他 ⑦未回答
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(16)あなたはごみの減量や環境問題に関心がありますか？

選択肢 回答数 割合

①関心がある 1834 74.19%

②あまり関心がない 401 16.22%

③関心がない 41 1.66%

④分からない 171 6.92%

⑤その他 5 0.20%

⑥未回答 20 0.81%

総　計 2472 100.00%

(17)マイバッグを活用していますか？

選択肢 回答数 割合

①常にマイバッグを使用 1684 68.12%

②たまにレジ袋を購入する 699 28.28%

③常にレジ袋を購入している 49 1.98%

④その他 20 0.81%

⑤未回答 20 0.81%

総　計 2472 100.00%
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